



Český a německý styl komunikace a řízení ve firemní praxi

Naše národy k sobě mají velmi blízko, ale v managementu, firemní komunikaci a obchodních vztazích se naše přístupy často velmi liší. Nečekané reakce nás mohou udivovat a zaskakovat a to se projevuje na horší kvalitě spolupráce. Zaměříme se na popis a pochopení rozdílů v myšlenkových strukturách Čechů a Němců (resp. Rakušanů).

Specificky zaměřeno na pracovní situace ve společných česko-německých podnicích a obchodních vztazích.



- Zvládnání úkolů: definovaný plán vs. improvizace
- Konflikty: věčné řešení vs. zohlednění vztahů a vazeb
- Oddělování vs. prolínání rolí: práce a soukromý život
- Nakládání s časem: koncentrovaný výkon vs. flexibilita
- Konkrétní příklady z praxe a jejich rozbory

Workshop je sestaven tak, aby se v něm střídaly prvky výkladu, skupinové a individuální práce a skupinové diskuze.

DĚLKA WORKSHOPU

Aby workshop mohl být dobře zařazen do běžného pracovního dne, je koncipován jako 4 hodinový. V rámci dne se tak mohou vystřídat i dvě skupiny účastníků. Pochopitelně můžeme připravit interkulturní workshop i jako celodenní akci – přidáním rolových her, řešení případových studií a jejich simulací.

Ideální je společná účast českých i německých zaměstnanců.

Těším se na naše setkání.

Dušan Jílek

Ing. Dušan Jílek

Svou profesní kariéru rozvíjel v oblasti řízení obchodu, stál u zrodu největší stavební spořitelny v ČR, řídil obchod v oblasti retailu v zahraniční bance. V letech 2005 – 2014 byl spolumajitelem a manažerem společnosti Everest. Díky své jazykové výbavě byl garantem cizojazyčných programů a podílel se na spolupráci se zahraničním managementem firemní klientely. Nyní se věnuje samostatnému podnikání jako lektor a konzultant.

Pan Dušan Jílek hovoří aktivně německy a anglicky, rozumí francouzsky, italsky, rusky a polsky.



V oblasti poradenství se pan Jílek zaměřuje na oblasti zavádění nebo zefektivňování marketingových a obchodních procesů, navyšování prodeje a zvýšení zisku firem a organizací.

KONTAKT: tel.: 775 201 325, info@dusanjilek.cz, www.dusanjilek.cz